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1. Predmet: : Набавка опреме у оквиру Ерасмус + пројекат Western Balkans Academic 

Education Evolution and Proffesional`s Sustainable Training for Spatial Data Infrascruture-

BestSDI 574150-EPP-1-2016-1-HR-EPPKA2-CBHE-JP; ЈН број 01-2/2018 

 

Saglasno odredbi člana 63 Stav 3 Zakona o javnim nabavkama („Službeni glasnik RS“ br. 124/12, 14/15 i 

68/15), na traženje pojašnjenja odnosno dodatne informacije, dostavljamo sledeći odgovor: 

 

Pitanje broj 1: 

Na strani 4/45 su navedeni minimalni zahtev za računar i monitor.U prošlim pitanjima smo pokusali da 

skrenemo paznju da Vam se monitor i računar ne uklapaju po konektorima u potpunosti, to jest da je 

različiti digitalni video port.Kako su DisplayPort, HDMI,DVI i slični portovi samo različiti standardni 

kroz koje se realizuje digitalni video signal, kroz javnu nabavku imamo mogućnost nudjenja bilo koji od 

njih, jer su svi ekvivalentni i kompatabilni medjusobno. Ovim putem hoćemo da proverimo sa čim ćete 

još povezivati zahtevani računar, kako bi eventualno uz računar isporučili i odgovarajući kabl.Na ovaj 

način ako budete povezali računar i zahtevani monitor putem digitalnog video signala, potreban Vam je 

kabel DispayPort-DVI.Sa tim u vezi molimo Vas da nam dostavite informaciju da li eventualno neki kabl 

treba da bude dostavljen uz računare kako bi ste ih povezali ili da navedete sa čime će biti povezani. 

Takodje napominjemo da pitanje postavljamo iz najbolje namere da ponudimo tačno onakvu opremu, 

koja će Vam omogućiti jednostavno korišćenje i povezivanje računara i monitora u skladu sa najboljom 

praksom. Isto tako Vas molim da nam ne dostavite generički odgovor sa minimalnom specifikacijom, jer 

je ona nejasna  i kontradiktorna (različiti su digitalni portovi na monitoru i računaru) i dovode ponudjače 

u dilemu šta treba tačno da ponude kako biste imali funkcionalnu opremu. MolimVas za jasan odgovor, 

jer ćemo u suprotnom biti prinudjeni da podnesemo zahtev za zaštitu prava ponudjača, zbog nejasne 

specifikacije. 

 

Odgovor broj 1: 

Naručilac je u konkursnoj dokumentaciji naveo na strani 4 od 45 pod rednim brojem 1, tehničku 

specifikaciju za monitor i računar. Za naručioca su prihvatljivi svi potencijalno ponuđeni monitori koji 

zadovoljavaju datu tehničku specifikaciju i svi potencijalno ponuđeni računari koji zadovoljavaju datu 

tehničku specifikaciju. Način povezivanja monitora sa računarom nije definisan tehničkom specifikacijom 

i shodno tome za naručioca je prihvatljiv bilo koji funkcionalan način povezivanja monitora sa 

računarom. 

 

Pitanje broj 2: 

Na strani 4/45 pod stavkama 3 i 4 su navedeni memorija i memorija.Molim Vas da izvršite izmenu 

konkursne dokumentacije, jer su u pitanju pod tim stavkama SSD IHDD SAS respektivno. 

 

Odgovor broj 2: 

Naručilac u konkursnoj dokumentaciji na strani 4 od 45 pod rednim brojem 3 i rednim brojem 4, 

nedvosmisleno specificirao računarske komponente (što je ponuđač potvrdio kroz svoje pitanje navodeći 

šta se traži pod predmetnim stavkama). Specificirane računarske komponente klasifikuju se kao vrsta 



 

 

računarske memorije (što se može proveriti u svim relevantnim izvorima literature iz oblasti osnove 

računarskih sistema). Shodno navedenom, naručilac neće vršiti traženu izmenu konkursne dokumentacije. 

 

Pitanje broj 3: 

Na strani 4/45 i 5/45 su pod stavkama 4 i 5  zahtevani prema minimalnim specifikacija HDD SAS I 

memorija 8GB.Ovim putem Vas jos jednom molimo da nam dostavite tačan model i serijski broj uredjaja 

za koji su ove komponente namenjene.Moram da objasnim da ovo pitamo iz najbolje namere, jer ovako 

definisan zahtev ostavlja prostora da ponudimo bilo koji HDD SAS i bilo koju memoriju.Naime 

“ThinkServer” predstavlja konkretan brend i u javnim nabavkama pored svakog brenda stoji i rec ili 

odgovarajuće, a “brendirana memorija” moze biti i Samsung, Hinix,Crucial,HP,Fujitsu…jer su to sve 

veliki svetski proizvođači memorija i komponenata  i kao takve su brendirane.Zbog svega toga se može 

desiti da pri eventualnoj isporuci ove komponente ne budu kompatabilne sa Vašim uredjajem.Kako bi to 

prevazišli i eliminisali rizik, molim Vas da nam dostavite tačan model i serijski broj uredjaja. 

 

Odgovor broj 3: 

Naručilac je u konkursnoj dokumentaciji naveo na strani 4 od 45 i na strani 5 od 45 pod rednim brojem 4 i 

rednim brojem 5, tehničku specifikaciju računarskih komponenti namenjenih za proširenje kapaciteta 

postojećeg uređaja ThinkServer TD350 (Machine Type:70DK, Model Number: S02600, S/N: 

S4Y32820). Za naručioca su prihvatljive sve potencijalno ponuđene komponente u skladu sa tehničkom 

specifikacijom. 

 

 

 

 

S poštovanjem 

Komisija za javne nabavke 01-2/2018 


